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Survey Implementation  Facts

· July  9,  2012—July  25,  2012

· n  =  816  (includes  121  cell-phone  only

respondents)

· City  of San  Diego  residents  =  400  (oversample)

· Weighted  for City  residents  and  cell-phone  only

respondents

· Margin  of Error =  +/-  3.4%  overall(@  95%

confidence)--+/-  4.9%  City  of San  Diego
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Most  Important  Issues  in  2004  Survey:
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Water Reliability/Diversification
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Water Reuse Opinion
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Strongly/Somewhat  Favor Use  of Advanced  Treated  Recycled
Water as  an  Addition  to  Drinking  Water Supply

73%     

 2011  =  68%

 2004  =  26%
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Yes,  16%

No,  84%

Aware  that  Orange  County Has  Used

Same  Water Purification  Process  as

Water Purification  Demonstration  Project  for Many Years?
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